
A leveg® reggeli felmelegedése nem jár együtt számottev® nyomásváltozással, állandó nyomáson pedig a leveg® ̺

s¶r¶sége fordítottan arányos h®mérsékletével. A h®mérséklet emelkedésével tehát ̺ 
sökkent.

A felmelegedés következtében a léghajó belsejében lev® gáz h®mérséklete is megn®tt. A léghajó V térfogata állandó

volt, ezért a gáz egy részét ki kellett engedni, nehogy kárt okozzon a megengedettnél nagyobb nyomás.

A léghajóra ható ̺gV nagyságú felhajtóer® tehát 
sökkent. Ugyanilyen arányban 
sökkent a léghajó belsejében lev®

gáz súlya is, de ez sokkal kisebb nagyságú súly
sökkenés, mint a felhajtóer® 
sökkenése. A léghajó felemelkedésének

biztosításához tehát az egyik benzintartályt is ki kellett üríttetni.
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